



Сегодня под председательством руководителя следственного управления А.Н. Булаева состоялось расширенное заседание коллегии регионального следственного управления



Сегодня в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области под председательством А.Н. Булаева состоялось расширенное заседание коллегии по вопросам практики внесения представлений об устранении причин и условий, способствующих совершению преступлений, по уголовным делам о преступлениях, совершенных несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних. В работе коллегии приняли участие руководители отделов аппарата управления, следственных отделов и старшие помощники руководителя следственного управления.

Перед началом работы коллегии молодые следователи – следователи СО по г. Вичуга - А.С. Толокнов, СО по г. Кинешма - Д.П. Яковлев в торжественной обстановке приняли Присягу



сотрудника Следственного комитета Российской Федерации.

Руководитель следственного управления А.Н. Булаев поздравил каждого из молодых следователей с важным событием в их трудовой биографии и служебной деятельности, вступлением в ряды следователей Следственного комитета России. Остановился на большой ответственности следователей и выразил надежду, что они проявят себя настоящими профессионалами и достойными сотрудниками органов СК России. Руководитель вручил молодым следователям, принявшим Присягу, памятные подарки.

Затем руководитель управления вручил заместителю руководителя СО по г. Вичуга А.В. Зябцеву благодарность за образцовое исполнение должностных обязанностей и достигнутые высокие результаты службы.

Руководитель следственного управления А.Н. Булаев открыл заседание коллегии.

В выступлении руководителя отдела процессуального контроля А.В. Мишина была проанализирована практика внесения представлений. В 2014 году следователями было внесено 116 представлений об устранении причин и условий, способствующих совершению преступлений по уголовным делам о преступлениях, совершенных несовершеннолетними и 56 представлений – по уголовным делам о преступлениях совершенных в отношении несовершеннолетних. Указанные акты реагирования на нарушения законодательства вносились в правоохранительные органы, органы образования, здравоохранения, местного самоуправления и в адрес индивидуального предпринимателя. По результатам рассмотрения представлений следователей должностные лица привлекались к дисциплинарной и материальной ответственности. Так, следователем СО по Фрунзенскому району г. Иваново было внесено представление по результатам расследования уголовного дела об убийстве в общежитии несовершеннолетней своего новорожденного ребенка. По результатам рассмотрения данного акта реагирования к дисциплинарной ответственности были привлечены два сотрудника учебного заведения, один работник – к материальной ответственности. К материальной ответственности привлечен работник другого учебного заведения, который, как установили следователи, не обеспечил режим безопасности в помещении общежития, что повлекло совершения в нем тяжкого преступления (грабежа). К дисциплинарной ответственности в виде выговора привлечена инспектор по делам несовершеннолетних по представлению по уголовному делу о разбое, в совершении которого обвинялся несовершеннолетний. Приведены положительные примеры организации работы следственных отделов в данном направлении и межведомственном взаимодействии. В частности, заместитель руководителя Фурмановского межрайонного следственного отдела входит в состав рабочей группы в районной администрации по вопросам ювенальной юстиции, на заседаниях которой рассматриваются и вопросы профилактики преступности несовершеннолетних. Данным органом разработаны рекомендации по профилактике преступности несовершеннолетних.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

На коллегии говорилось о формальном подходе некоторых органов и организаций, в адрес которых были внесены представления, к рассмотрению данных актов реагирования: нарушение сроков рассмотрения, непринятие действенных мер по устранению выявленных нарушений, направление формальных ответов на представления.

По итогам работы коллегия решила: при проведении доследственных проверок и расследовании уголовных дел давать правовую оценку действиям должностных лиц надзорных и контролирующих органов, задачами которых является обеспечение реализации и защиты прав и законных интересов несовершеннолетних; контролировать результаты рассмотрения органами и организациями каждого представления, внесенного по уголовному делу; инициировать возбуждение дел об административном правонарушении в отношении должностных лиц органов и организаций в случае непредоставления информации в установленный срок либо непринятия достаточных мер по устранению выявленных следователями нарушений закона.

Изображения



27 Мая 2015

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/931284>